

«День Столбов-2019»

Автор: Администратор

16.09.2019 19:53 -

7 сентября отмечался праздник - «**День Столбов-2019**». На кордоне Лалетино, в Лесном театре, состоялось открытие праздника, где солистки музыкально-хоровой студии «Лира» выступили с вокальным номером. Наши обучающиеся ежегодно принимают участие в этом празднике заповедника «Столбы».

В этом году Анастасия К. и Карина К., обучающиеся студии академического вокала, исполнили песню «Большой хоровод». Праздник продолжился на площадках, где были организованы квесты, соревнования, флешмобы и акции.

А в 13 часов, там же, на кордоне Лалетино, в Лесном театре, состоялось награждение победителей фотоконкурса «Мои «Красноярские Столбы», в котором участвовали обучающиеся из студии ЦТО «Престиж»: 20 ребят получили благодарственные письма.

Желаем дальнейших успехов и выражаем благодарность педагогам **Наталье Сергеевне Кротовой** и **Наталье Николаевне Тугушевой**.